

市中心城区小广告专项整治动员会召开

治理“牛皮癣” 为城市“洗脸”

□记者 李莉

本报讯 11月14日上午，市中心城区小广告专项整治动员会在市政府召开。市委常委、常务副市长吉建军出席会议并讲话。

吉建军要求，要贯彻落实全省百城建设提质工程现场会精神，以专项整治小广告为抓手和突破口，提升标准，健全机制，进一步提升城市建设

管理水平，实现城市建设提质和“五城联创”工作目标。

吉建军强调，要转变管理理念，坚持法治思维，依靠法治手段，按照《周口市城市市容和环境卫生管理条例》，依法、依条例从严从重打击随意张贴小广告行为和人员，以点带面，从而对整个城市“牛皮癣”现象起到震慑作用。要加强宣传教育，相关部门要尽快拿出清理小广

告宣传方案，形成浓厚的宣传氛围。要坚持科技手段，电信、公安等部门要根据小广告上面的联系电话进行鉴定并做出相关处理，切断传播渠道。要开展集中整治，城管、公安、工商、电信、城建、交通等部门和各区街道、办事处要主动作为、密切配合，形成强大的综合治理合力。要发动社会监督力量，建立激励机制，鼓励市民参与到防治小广

告行动中来。要通过市场化原则，在治理小广告等城市管理领域，推广政府购买公共服务，逐步推行城市运营市场化机制。要做到疏堵结合，在治理乱贴乱画的同时，本着方便群众生产生活的原则，在小区、住宅社区制作便民服务宣传栏。要建立长效机制，推进网格化、精细化管理，彻底根治中心城区“牛皮癣”，为城市“洗脸”。

周口驻马店联手重击“百吨王”



□记者 付永奇 文/图

本报讯 11月14日10时，经过近5个小时的僵持，一辆车牌号为皖KJ23**的货车被我市商水县、驻马店市上蔡县两地交通执法人员押往商水县流动治超点接受处罚。

该车司机李某某户籍是驻马店市上蔡县人，在商水县白寺镇北岳村居住。当日4时许，李某某驾驶皖KJ23**货车在上蔡县上堂超限检测站称重时，担心超载被处罚，突然驾车闯岗逃离。他先驶往上蔡、西平交界处，又拐弯朝白寺镇北岳村方向驶去。上蔡县交通运输局执法所、县交警大队人员一路紧追，并在追赶中报警。该县110指挥中心指派朱里乡派出所出警增援。为了保障超载车辆司机及路上通行车辆的安全，上蔡县交通执法人员一直未进行拦截，只是紧紧跟随，劝其停车接受检查。

早上5时许，李某某驾车回到北岳村，上蔡县执法人员赶到后要求查扣车辆、带司机接受处罚，李某某极不配合(如图)。由于围观村民较多，执法出现困难，上蔡县执法人员便将情况上报至省交通运输厅相关部门。商水县交通运输局执法所接到省交通运输厅任务

指派后，联合县交警大队、白寺镇政府、白寺派出所，组织联合执法队前往北岳村。经过耐心说服教育，李某某终于同意将车辆开往商水县姚集镇流动治超点接受检查。

经过现场称重，该车超载30%。由于车主和司机均为上蔡县人，商水县交通运输局执法所依法将相关执法证据移交给上蔡县交通运输局执法所和交警部门。上蔡县交通运输局执法人员告诉记者，他们将依法顶格处理，严厉打击弃车锁门、闯岗、威胁执法人员等行为，确保在2018年年底前基本消除“百吨王”车辆。

据商水县交通运输局执法所所长李和平介绍，从全省执法大会战围剿“百吨王”行动开展以来，县交通局执法所联合县交警大队在全县范围内开展严打“百吨王”集中整治行动，采取加大流动治超联合执法力度、强化源头联合执法措施、实施非现场联合执法等措施严厉打击超载行为，并结合扫黑除恶专项行动，严厉打击执法人员充当“保护伞”、乱作为等违法行为。

目前，商水县共查处超限车辆56台，卸货6632吨，罚款6300元，有力打击了超限超载运输车辆的违法行为。

河南10年内将新增森林面积1370万亩

新华社郑州11月14日电 (记者 韩朝阳)河南提出，未来10年内省内森林面积要达到7515.11万亩，比2017年增加约1370万亩，森林覆盖率达到30%，比2017年提高5.47%。

河南13日召开实施国土绿化提速行动建设森林河南动员大会。为确保目标实现，河南计划围绕森林、湿地、流域、农田、城市五大生态系统，投资2513.16亿元用于大规模国土绿化工程、森林城市建设工程等重点工程建设。

据介绍，河南小树多、大

树少，落叶树多、常绿树少，树种单一，全省尚有约1086万亩无林地亟待造林绿化，还有3000多万亩中幼林和退化林需要养护和改造。河南将在保护现有森林资源的基础上，加大国土绿化力度，优化树种、林种结构，培育异龄、混交、近自然的多功能森林，提升森林质量。

根据第八次全国森林资源清查结果，河南森林面积在全国列第22位，人均森林面积为全国平均水平的1/5；森林覆盖率在全国排名第20位，人均森林蓄积量为全国平均水平的1/7。

司法部：为民营企业提供法治保障

司法部部长傅政华11月12日在浙江省绍兴市柯桥区调研时说

要研究推进创建法治化的营商环境，
为民营企业等各类市场主体提供坚实可靠的法治保障

11月10日，司法部印发
《关于充分发挥职能作用 为民营企业发展营造良好法治环境的意见》

主要围绕
减轻民营企业负担、
解决民营企业发展难题、
营造公平竞争环境、
完善政策执行方式、
保护企业合法权益等方面

提出了
加快推进相关法律法规立改废释、
严格规范公正文明执法、
创新拓展公共法律服务、
引导民营企业依法经营依法治企等
4个方面 20项 具体措施